



Юбилейный калейдоскоп

17-18 сентября 2004 года

17 сентября в 38-м квартале, рядом с домом 272 по Приморскому шоссе, был установлен закладной камень на месте, где появится памятный знак жертвам радиационных аварий и катастроф.

В церемонии открытия приняли участие глава Курортного района Виктор БОРИСОВ, депутаты Муниципального совета Сестрорецка, председатель Санкт-Петербургской организации «Союз «Чернобыль России» Владимир ДРАГУШ.

Как сообщил во время церемонии открытия глава Муниципального совета Виктор МИХАЙЛОВ, памятный знак, возможно, появится на этом месте уже в следующем году – в дни празднования 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Копия беседки, в которой по легенде любил петь Шаляпин, была открыта 17 сентября. В церемонии открытия приняли участие руководители администрации Курортного района и депутаты Муниципального совета Сестрорецка, а также строители, выполнившие эту работу. Глава администрации Муниципального совета Сестрорецка Андрей ВИШНЕВСКИЙ поблагодарил строителей, которые сделали эту копию, и лично Василия Адамовича ШЕЛОТО за прекрасную работу и призвал всех бережно относиться к новым памятникам, которые появились в районе.



Выставочном зале на площади Свободы, дом 1 открылась большая выставка «Город мастеров», на которой были представлены не только картины художников, но и декоративно-прикладное искусство, композиции Владимира Петровича КУЛЕШОВА, которые объединены общим названием «Осенняя палитра», а также результаты археологических раскопок, проведенных в парке «Дубки». После того, как завершится работа экспозиции в этом зале, она отправится в путешествие по всем выставочным залам района, так что «Город мастеров» смогут увидеть жители всех наших городов и поселков.



Фестиваль кузнецов «Золотой Двуглавый орел» также состоялся в Сестрорецке в дни празднования юбилея. В нем приняли участие настоящие мастера своего дела – члены Санкт-Петербургской Гильдии кузнецов. Они подарили Сестрорецку символические ключи от города, передали в подарок губернатору Валентине МАТВИЕНКО туфельку, а также на глазах у зрителей сделали настоящее дерево. В будущем, как рассчитывают кузнецы, дерево это будет продолжать разрастаться, на нем будут появляться новые элементы.